
 

 

 
 
 

 
 

 

Uitkomsten enquête ‘Logeren en 
wonen bij ZEVMB’ 

© ZEVMB-kenniscentrum, 5 april 2024 
 
 
 

In december 2023 verspreidden wij de enquête ‘Logeren en wonen bij 
ZEVMB’ onder houders van het ZEVMB-paspoort. Er reageerden 101 
mensen, wat een goed beeld geeft van wat er leeft en speelt op dit vlak. 
Maar liefst 71 procent van de ouders wiens kind nu niet logeert, geeft aan 
dat die wens er wel is. Wat ouders onder meer tegenhoudt is een gebrek 
aan logeeraanbod en zorgverleners die dit kunnen begeleiden. Van de 
ouders wiens kind nog thuis woont, denkt 47 procent na over een 
woonvoorziening buitenshuis.   
 
In dit document vind je de belangrijkste uitkomsten. Het artikel dat wij 
over de enquête publiceerden, vind je hier. 
 
Heb je vragen of ben je op zoek naar meer informatie over de uitkomsten? 
Zoek dan contact met ons via info@zevmb.nl. 
  

https://www.zevmb.nl/nieuws/ernstig-tekort-een-logeren-en-wonen


 

 

Wie deden er mee? 
101 houders van het ZEVMB-paspoort vulden de enquête in. Dit zijn 
ouders/naasten van iemand met zeer ernstige verstandelijke en 
meervoudige beperkingen (ZEVMB).  
 

 
 
  

    
 
 

  

  



 

 

Logeren 

 

 

 
  

Circa een vijfde maakt gebruik van de regeling ‘logeren met je pgb’er’ 

 

 
  

https://www.zevmb.nl/logeren-met-je-eigen-zorgverlener


 

 

Logeren bij ZEVMB 
 
Logeerwensen  Totaal (n=91)  

  n  %  

Voldoende kennis bij zorgverleners over ZEVMB-zorg    

  Zeer belangrijk  64   70,3 

  Belangrijk  18   19,8 

  Neutraal  4   4,4 

  Onbelangrijk      

  Zeer onbelangrijk   5   5,5 

Overdag één-op-één aandacht     

  Zeer belangrijk  40   44,0 

  Belangrijk  26   28,6 

  Neutraal  19   20,9 

  Onbelangrijk  2   2,2 

  Zeer onbelangrijk   4   4,4 

Kleine groepen      

  Zeer belangrijk  51   56,0 

  Belangrijk  27   29,7 

  Neutraal  8   8,8 

  Onbelangrijk      

  Zeer onbelangrijk   5   5,5 

Passende activiteiten      

  Zeer belangrijk  39   42,9 

  Belangrijk  37   40,7 

  Neutraal  9   9,9 

  Onbelangrijk  1   1,1 

  Zeer onbelangrijk   5   5,5 

Aandacht en tijd voor samenwerking met ouders      

  Zeer belangrijk  28   30,8 

  Belangrijk  43   47,3 

  Neutraal  12   13,2 

  Onbelangrijk  4   4,4 

  Zeer onbelangrijk   4   4,4 
   

   

   

   

   

   



 

 

   

Logeerwensen - vervolg Totaal (n=91)  
 

n  %  

Vertrouwde zorgverleners voor degene met ZEVMB, 
zodat de signalen die zij/hij geeft worden begrepen 

    

  Zeer belangrijk  68   74,7 

  Belangrijk  16   17,6 

  Neutraal  2   2,2 

  Onbelangrijk      

  Zeer onbelangrijk   5   5,5 

Aanwezigheid van voldoende hulpmiddelen op locatie     

  Zeer belangrijk  50   54,9 

  Belangrijk  30   33,0 

  Neutraal  4   4,4 

  Onbelangrijk  2   2,2 

  Zeer onbelangrijk   5   5,5 

's Nachts is er iemand aanwezig voor de zorg       

  Zeer belangrijk  68   74,7 

  Belangrijk  12   13,2 

  Neutraal  4   4,4 

  Onbelangrijk  1   1,1 

  Zeer onbelangrijk   6   6,6 

  
  
  



 

 

Wonen bij ZEVMB 
 
Denkt na over wonen  Totaal 

(n=43)  
  n  %  

Hoe oud was degene met ZEVMB toen je begon na te denken over een 
externe woonvoorziening?  

  

  0-5 jaar  8  18,6 

  6-10 jaar  8   18,6 

  11-15 jaar  10  23,3 

  16-20 jaar  15   34,9 

  21-25 jaar  2   4,7 

  26-30 jaar      

  31+ jaar      

Als je aan de toekomst denkt, op welke leeftijd zou degene met ZEVMB 
mogen verhuizen naar een woonvoorziening?  

    

  0-5 jaar  2   4,7 

  6-10 jaar  1   2,3 

  11-15 jaar  2   4,7 

  16-20 jaar  13   30,2 

  21-25 jaar  12   27,9 

  26-30 jaar   3   7,0 

  31+ jaar  2   4,7 

  Dat weet ik nog niet  8   18,6 

Heb jij je al georiënteerd op welke woonvoorzieningen er zijn?     

  Ja  38   88,4 

  Nee  5   11,6 

Hoe lang ben je al op zoek naar een woonvoorziening?     

  Ik ben nog niet actief op zoek  3   7,0 

  Ik ben nog niet actief op zoek, maar wel aan het 
oriënteren.  

25   58,1 

  0-3 jaar  8   18,6 

  3-6 jaar  2   4,7 

  Langer dan 6 jaar  2   4,7 

  Anders  3   7,0     

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  

 
 

  



 

 

Denkt na over wonen - vervolg Totaal 
(n=43)   

 n  %  

Staat degene met ZEVMB op een wachtlijst voor een woonvoorziening?     

  Ja  16   37,2 

  Nee  27   62,8 

Wachtlijst meerdere locaties (n=16)      

  Ja  9   56,3 

  Nee  7   43,8 

Soort woonvoorziening wachtlijst (n=16)      

  Zorginstelling  12   63,2 

  Ouderinitiatief  3   15,8 

  Andere  4   21,1 

Woonvoorziening voorkeur (n=43)      

  Zorginstelling  14   32,6 

  Ouderinitiatief  13   30,2 

  Niet van toepassing 5   11,6 

  Andere  11   25,6 

  
  
  

  
 
 
  


